
 

 

 ......................................الإسى  : 

 .......................................: نسبان

 .......................................انقسى :

 ....................انسقى انتستيبي  :

انعهىو     يادة  في 1فسض يحسوض زقى

 يتانفيصيائ

 -الأسدض الأول-

 ولال الإعداديتثانىيت ايت 

 إعدادي انًستىي: انثانيت

 3112 2014/:    انًىسى

 1h:     يدة الإنجاش          

 

  

 سعيد بىهاني  :   الأستاذ

 :   اننقطت      

سهى   

 انتنقيط

 

 ن1

 ن1

 

 ن2

 

 ن2

 

 

    

  

 ن2

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن1,5

 

 

 

 

 ن1,5

 

 

 

 

 ن1,5

 ن1,5

 

 ن2

 

 

 

 

 ن1

 

 

 

 ن3

 

 نقط 8: انتًسين الأول
 : اجت ثصذٕخ أَ خطأ-1

 (  تٍت انشٔبح مه مىبطك انضغظ انمىخفض إنّ مىبطك انضغظ انمشتفع.                       ....................أ         

 .                                                     ....................               كُن مه جضٔئبد مشتجطخ فٕمب ثٕىٍبة(   انزسح تت       

 .أٔه ٔتجهّ دَس طجمخ الأَصَن : ................................................................................................ -2

............................................................................................................................................. 

 .مب انفشق ثٕه انجسم انجسٕظ َ انجسم انمشكت-3

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

 اتمم انجذَل انتبنٓ.-4

 انكشثُن ....................... ....................... انٍٕذسَجٕه انرزة

 ............. N Cl ............ زيصها

 

 نقط 8: انتًسين انثاني

                  يانىيتس                      انٍُاء.  خبصٕخ مه خصبئصتجشثخ  تجشص انتجٕبوخ  جبوجً تمثم              

              .   hPa1113=1Pٔشٕش انمبوُمتش إنّ انمٕمخ    ( 1فٓ انشكم )              

 (.2)شكم  P2شٕش انمبوُمتش إنّ لٕمخ جذٔذحٔانمكجس  دفععىذ     

 انهىاء                                               انمبوُمتش فٓ انتجشثخ انممثهخ جبوجً.أركش دَس  -1

................................................................... 

                   ................................................................... 

 (1انشكم )                                                                                               

 .) 1 (ثذجمً فٓ انشكم ) 2 (لبسن دجم انٍُاء فٓ انشكم  -2

................................................................ 

................................................................ 
 مه ثٕه انمٕم انتبنٕخ دذد تهك انتٓ ٔشٕش إنٍٕب  انمبوُمتش  -3

 انهىاء                                                             انمكجس ، مع تعهٕم الإجبثخ: دفعثعذ 

   1000hPa        ،1013hPa    ،1020hPa. 

 (3انشكم )                                                     =P2.....................                 انقيًت

 :................................................................................................انتعهيم

. ........................................................................................................ 

 ٌزي انتجشثخ. إستىتج خبصٕخ انٍُاء انتٓ تجشصٌب  -4

............................................................................................................................... 

 

 نقط 4انتًسين انثانث:
 وعهم أن ثهذح املال تُجذ فٓ إدذِ طجمبد انغلاف انجُْ.

 اعظ إسم ٌزي انطجمخ.-1

............................................................................................................ 

 انطجمخ.عظ ثلاث ممٕضاد نٍزي ا-2

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

 


